ИНФОРМАЦИЯ
об основных итогах контрольного мероприятия

Счетно-контрольной палатой города Пыть-Яха в соответствии с п. 2.7 плана работы на 2023 год, проведено контрольное мероприятие: «Оценка эффективности управления и распоряжения муниципальной собственностью, а также проверка соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, в части нежилых помещений».
Цель контрольного мероприятия: Оценка эффективности управления и распоряжения муниципальной собственностью, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, в части нежилых помещений в 2022 году.
Объект контрольного мероприятия: МКУ «Администрация г. Пыть-Яха».
[bookmark: _GoBack]В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения требований: статьи 8 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», пункта 35, 36 Приказа Минфина РФ от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерально стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», пункта 46, 52, 301  Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», раздела III Приказа Минфина РФ от 27.02.2018 № 32н «Федеральный стандарт бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы», пункта 4, 6 Правил ведения реестра муниципального имущества, утвержденные приказом Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», пункта 4 статьи 3 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом администрация г. Пыть-Яха, утвержденное решением Думы города Пыть-Яха Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19.06.2012 № 156 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Пыть-Яха», раздела 4 документации об аукционе в электронной форме на право заключения договора аренды муниципального имущества (извещение о проведении торгов № 21000017360000000003).
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