ИНФОРМАЦИЯ
об основных итогах контрольного мероприятия

Счетно-контрольной палатой города Пыть-Яха в соответствии п 2.9 плана работы Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха на 2023 год, проведено контрольное мероприятие: «Проверка целевого и эффективного использования средств, направленных на реализацию основного мероприятия «Укрепление материально-технической базы учреждений спорта. Развитие сети спортивных объектов шаговой доступности» муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Пыть-Яхе» за 2022 год (отдельные мероприятия)».
Цель контрольного мероприятия: Оценить целевой характер, эффективность и правомерность использования средств бюджета города, предусмотренных на выполнение работ по капитальному ремонту объекта: МБУ Спортивная школа: «Спортивно-оздоровительный комплекс», расположенного по адресу: г. Пыть-Ях, мкр. №10 "Мамонтово", здание 8.
Объект контрольного мероприятия: МКУ «Управление капитального строительства г. Пыть-Ях» (далее – МКУ «УКС»).
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлено:
- нарушение п.15 Приказа Минфина РФ от 21.06.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» (с изменениями и дополнениями);
- нарушение ч. 2 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- нарушение п. 4 ч.1 ст. 93, ч. 13 ст. 34, ст. 101 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- нарушение п. 5 ст. 161, ст.72 Бюджетного кодекса РФ;
- нарушение ст. 314 Гражданского кодекса РФ; 
- нарушение условий заключенного муниципального контракта на выполнение работ по капитальному ремонту объекта: МБУ Спортивная школа: «Спортивно-оздоровительный комплекс», расположенного по адресу: г. Пыть-Ях, мкр. №10 «Мамонтово», здание 8;
- нарушение п. 2.5.3, п. 4.3.2 договора № 43;
[bookmark: _GoBack]- нарушение п. 4.3, 6.1, 6.3 технического задания к договору № 43;
- нарушение п. 5, 6, 7, 8 порядка приемки и оприходования вторичных материалов, образующихся при исполнении муниципальных контрактов по капитальному ремонту, реконструкции и демонтажу муниципального имущества, утвержденным распоряжением Администрации города от 29.04.2022 № 731-ра.
По результатам контрольного мероприятия в МКУ «УКС» направлено представление. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Главе города Пыть-Яха и в Думу города Пыть-Яха. Материалы проверки направлены в прокуратуру города Пыть-Яха. 
По результатам проведенного контрольного мероприятия руководителем                          МКУ «УКС» принято решение о проведении мероприятий, направленных на усиление контроля за соблюдением действующего законодательства Российской Федерации, порядка приемки и оприходования вторичных материалов, соблюдения условий контрактов, о проведении служебной проверки в отношении работников учреждения, курирующих выполнение работ по контрактам, в выполнении которых обнаружены нарушения.

