ИНФОРМАЦИЯ
об основных итогах контрольного мероприятия

Счетно-контрольной палатой города Пыть-Яха в соответствии п. 2.10 плана работы Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха на 2023 год, проведено контрольное мероприятие: «Проверка целевого и эффективного использования средств, направленных на реализацию основного мероприятия «Реализация социальных гарантий отдельных категорий граждан» муниципальной программы «Социальное и демографическое развитие города Пыть-Яха» за 2022 год».
Цель контрольного мероприятия: Оценить целевой характер, эффективность и правомерность использования средств бюджета города, предусмотренных для реализации основного мероприятия «Реализация социальных гарантий отдельных категорий граждан» муниципальной программы «Социальное и демографическое развитие города Пыть-Яха» за 2022 год.
Объект контрольного мероприятия: МКУ «Администрация г. Пыть-Яха».
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлено:
- нарушение ст.13 раздела 4 постановления администрации г. Пыть-Яха от 09.02.2017 № 35-па «Об утверждении Регламента администрации города Пыть-Яха»;
- нарушение пп. 2.3.3 п.2, п. 2.10 положения о предоставлении субсидии на возмещение недополученных доходов организациям, предоставляющим населению услуги бань по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, утвержденное постановлением администрации г. Пыть-Яха от 06.08.2021 №371-па. 
- отсутствие контроля за фактическим количеством перевезенных пассажиров льготной категории – неработающих пенсионеров, получателей социальной поддержки на проезд в городском транспорте в 2022 году. 
- нарушение пп. 2.1 п. 2 решения Думы города Пыть-Яха от 21.04.2020 № 313 «О дополнительных мерах социальной поддержки граждан старшего поколения, проживающих на территории города Пыть-Яха, на 2020 - 2025 годы» 

По результатам контрольного мероприятия в МКУ «Администрация г. Пыть-Яха» направлено представление. 
	По результатам контрольного мероприятия согласно ответу на представление МКУ «Администрация г. Пыть-Яха», направленному в адрес Счетно-контрольной палаты: 
- будет рассмотрен вопрос о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.
- разработан порядок предоставления мер социальной поддержки старшего поколения, проживающих на территории города Пыть-Яха, до 2025 года, утвержден распоряжением администрации города от 23.11.2023 № 2259-ра и размещен на сайте администрации города Пыть-Яха: https://adm.gov86.org/dokumenty/2198/5403/_p1. В соответствии с письмом отдела по труду и социальным вопросам администрации города Пыть-Яха вышеуказанное распоряжение будет опубликовано 08.02.2024.

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Думу города Пыть-Яха. Материалы проверки направлены в прокуратуру города Пыть-Яха. 
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