ИНФОРМАЦИЯ
об основных итогах контрольного мероприятия

Счетно-контрольной палатой города Пыть-Яха в соответствии с п. 2.7 плана работы Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха на 2024 год проведено контрольное мероприятие: «Проверка правомерности начисления и полноты отражения Администрацией города доходов от арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, в 2023 году (выборочно)».
Цель контрольного мероприятия: Оценить правомерность начисления и полноты отражения Администрацией города доходов от арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности в 2023 году.
Объект контрольного мероприятия: МКУ «Администрация г. Пыть-Яха».
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено:
Нарушение административного регламента предоставления муниципальной услуги, утвержденного постановлением администрации г. Пыть-Яха от 26.08.2022 № 392-па, постановления администрации г. Пыть-Яха от 01.12.2014 № 275-па «Об утверждении порядка определения размера арендной платы, порядка, условий и сроков ее внесения за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования городской округ город Пыть-Ях», постановления администрации г.Пыть-Яха ХМАО-Югры от 23.11.2021 № 518-па «Об утверждении перечня главных администраторов доходов бюджета города Пыть-Яха», Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказов Минфина России от 17.05.2022 № 75н, от 15.06.2021 № 84н, от 01.12.2010 № 157н, от 31.12.2016 № 256н, ФСБУ «Доходы», ФСБУ «Аренда», Гражданского кодекса РФ, Земельного кодекса РФ.
По результатам контрольного мероприятия в МКУ «Администрация г. Пыть-Яха» направлено представление. 
По факту рассмотрения и исполнения представления получена следующая информация: 
Произведен перерасчет арендной платы по действующим договорам аренды земельных участков за 2023 – 2024 годы.
Усилен контроль за соблюдением срока предоставления муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов», утвержденного постановлением администрации г. Пыть-Яха от 26.08.2022 № 392-па.
Усилен контроль за соблюдением действующего законодательства.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Думу города Пыть-Яха. Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру города Пыть-Яха.
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