ИНФОРМАЦИЯ
об основных итогах контрольного мероприятия

Счетно-контрольной палатой города Пыть-Яха в соответствии с п. 2.9 плана работы Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха на 2024 год проведено контрольное мероприятие: «Проверка правомерности назначения, в том числе определения размера муниципальной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Пыть-Яха, в 2023 году и текущем периоде 2024 года (выборочно)».
Цель контрольного мероприятия: Оценить правомерность назначения, в том числе определения размера муниципальной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Пыть-Яха, в 2023 году и текущем периоде 2024 года.
Объект контрольного мероприятия: МКУ Администрация г. Пыть-Яха.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено:
[bookmark: _GoBack]Нарушение пунктов 3.2, 3.3, 5.2, подпунктов 11, 13 пункта 5.10 порядка назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Пыть-Яха, утвержденного решением Думы г. Пыть-Яха от 22.03.2016 № 388 «О пенсионном обеспечении лиц, замещавших муниципальные должности или должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Пыть-Яха» в части оформления документов для назначения пенсии.
По результатам контрольного мероприятия в МКУ Администрация г. Пыть-Яха направлено представление. 
По факту рассмотрения и исполнения представления получена следующая информация. 
В целях недопущения нарушений, указанных в представлении, усилен контроль за правильностью оформления представленных документов и своевременностью направления в адрес МКУ «ЦБ и КОМУ» соответствующих поручений на выплату пенсии за выслугу лет.
Пункты 1,5 представления будут рассмотрены на очередном заседании комиссии по назначению пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности или должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Пыть-Яха.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Думу города Пыть-Яха. Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру города Пыть-Яха.


