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ИНФОРМАЦИЯ

об основных итогах контрольного мероприятия

Счетно-контрольной палатой города Пыть-Яха в соответствии с п. 2.5 плана работы Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха на 2025 год проведено контрольное мероприятие: «Проверка расходования средств бюджета города в форме субсидии, направленной на компенсацию оплаты стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно работников МДОАУ детский сад «Золотой ключик» за 2023, 2024 годы».
Цель контрольного мероприятия: оценить целевой характер и правомерность использования средств бюджета города в форме субсидии, направленной на компенсацию оплаты стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно работников МДОАУ д/с «Золотой ключик».

Объект контрольного мероприятия: МДОАУ д/с «Золотой ключик».
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено:

Нарушение п.п. 2, 15 положения о компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно лиц, работающих в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях города Пыть-Яха, утвержденное Решением Думы города Пыть-Яха от 24.12.2015 № 376 «Об утверждении Положения о компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно лиц, работающих в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях города Пыть-Яха» (с изм.), п. 213 инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», требований приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

По результатам контрольного мероприятия в МДОАУ д/с «Золотой ключик» направлено представление. 

По факту рассмотрения и исполнения представления получена следующая информация. 

Произведены выплаты на сумму 3 420,4 руб. Приняты соответствующие меры о привлечении виновных лиц к ответственности (Приказ от 24.06.2025 № 234-ОД «О применении дисциплинарного взыскания»).

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Главе города, в Думу города Пыть-Яха. Материалы проверки по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Пыть-Яха.
