ИНФОРМАЦИЯ
об основных итогах контрольного мероприятия

Счетно-контрольной палатой города Пыть-Яха в соответствии с п. 2.1 плана работы Счетно-контрольной палаты города Пыть-Яха на 2025 год проведено контрольное мероприятие: «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», за 2024 год».
Цель контрольного мероприятия: Соблюдение целей, условий и порядка предоставления и использования субсидий при реализации мероприятия «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», за 2024 год».
Объект контрольного мероприятия: МКУ Администрация г. Пыть-Яха.
В результате проведенного контрольного мероприятия финансовых нарушений не выявлено. Нарушения условий и порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства по мероприятию «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» за 2024 год не выявлены.

По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес МКУ Администрация г. Пыть-Яха представление не направлялось.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Думу города Пыть-Яха. Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру города Пыть-Яха.
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